

Tisztelt Szülők!
Kedves leendő Kollégistánk!

Mielőtt intézményünket választanák, szeretnék egy kis betekintést nyújtani a kollégium belső életébe.

A kollégium megközelítése nagyon kedvező: a Stadionok vagy a Pillangó úti metrómegállótól, vagy az 1-es villamostól, de akár a 75-ös és a 80-as trolitól is néhány perces sétával elérhetőek épületeink. Kollégistáink 4 ágyas szobákban laknak, 3 különálló épületben. A szobaközösségek kialakítása is közös munka eredménye: a diákoknak lehetőségük van arra, hogy a jelentkezési lapon megjelöljék, hogy kivel, kikkel szeretnének egy szobában lakni. Ha nem ismer még senkit az új iskolájából, akkor a kollégiumba jelentkezők közül a vele egykorú, vagy korban hozzá közel álló, lehetőség szerint egy iskolába, egy évfolyamra járók, vagy azonos sportágat űző diákok kapnak egy szobában elhelyezést. Mivel mi sem ismerjük még ekkor a diákokat igazán, és a diákok sem ismerhetik túl jól egymást, ez a szobaelosztás nem jelenti azt, hogy a tanév végéig együtt kell lakniuk. Ha felfedez egy osztálytársat, jó ismerőt, egy vidékről származó diákot, összeharátkozik valakivel, aktívan szívesen lakna együtt, kérheti az áthelyezését. Alapesetben ezek a kérések, átmozgatások az első hetekben lezajlanak, de természetesen tanév közben is kérhető a szobaközösségek változtatása.

Érthető, hogy fontosak a szabályok, de talán még fontosabbak a lehetőségek, melyeket a kollégium kínál.

Ami a diákokat nagyon foglalkoztatja, az a kimenők rendje és a programok. Az érettségi előtt álló diákok hetente 2 alkalommal kérhetnek kimenőt, ami azt jelenti, hogy a délutáni tanulásra szánt idő alatt a kollégiumon kívül tartózkodhatnak. Az érettségi utáni képzésben résztvevő diákjaink számára ez a lehetőség minden hétköznap biztosított. A programok közül többet is a DÖK szervez: pl. Halloween buli, farsang, ami Discoval egybekötött program, BEKK napok, mely zárásaként természetesen ismét zenés-táncos mulatság következik, stb. Szobadekorációs versenyt hirdettünk idén, illetve vannak hagyományörző rendezvényeink is: a történelem vetélkedő és az Európa földrajza verseny, a KilMíTud, mind a budapesti kollégisták számára meghirdetett versenyek, melyekre minden intézményből (nem csak kollégiumokból) szép számban neveznek az érdeklődő diákok.

Ami a szülők szempontjából fontos lehet, azok a kollégium által nyújtott lehetőségek. Kollégiumunk számos szabadidő eltöltési szolgáló délutáni programot és tehetségibontakoztató foglalkozást kínál. Programok a teljesség igénye nélkül: különböző sport rendezvényeken való részvétel (Mozgásban a kollégium), a kollégium kondiatermének használata, különböző szakkörök (pl. sakk, társasjáték szakkör, stb.). A tehetség

kibontakoztatására, fejlesztésére is számos lehetősége van kollégistáinknak. Német nyelvből vállalunk nyelvvizsgára való felkészítést, kollégiumunk sajátja a Tehetségműhely program, mely a diákok tematikus foglalkozásait ötvözi a személyiségfejlesztéssel. Kollégiumunk csatlakozott a Boldog iskola programhoz, mely keretein belül minden hónapban I témakört feldolgozva kapnak betekintést a mélyebb tartalomba diákjaink: más szemszögből rálátási lehetőséget az őket is foglalkoztató kérdésekre, megoldási lehetőségeket és technikákat egy-egy társas kapcsolati kérdésre, és még sorolhatnám, mi mindennel teszi gazdagabbá a diákok személyiségét ez a program is.

A leírtaknál sokkal összetettebb és sokrétűbb a mi munkánk, a kollégisták élete is nagyon színes és változatos a BEKK-ben. Bizom benne, hogy sikerült az érdeklődésüket felkeltenem, és hamarosan személyesen is találkozunk. Elérhetőségeinket megtalálják az első oldal lábjegyzetében. Kérdéseikkel forduljanak hozzánk bátran!



Krisztina
Krisztina
intézményvezető